

Clubul Rotary "RIPENSIS" - Timișoara



Piesa lipsa esti tu !

Buletinul clubului - an rotarian 2009-2010

Nr. 20/02.feb.2010 pag.1/2

Profil rotarian - Sorin Belea



Sunt născut în Timișoara acum aproape 43 de ani, fiind printre puținii bănățeni care au mai rămas prin zonă. Nu mă voi mândri cu asta pentru că nici soția mea Mirela și nici copiii mei Andrei (6 ani), Ana (2 ani) și Mihai (4 luni) nu o vor putea face, iar prietenii mei, în marea lor majoritate, sunt în aceeași situație cu Mirela și copiii mei. Asta dovedește că Timișoara a devenit un oraș "cosmopolit", dar nu vă gândiți chiar la Amsterdam!

Pentru că familia este foarte importantă pentru mine vreau să vă spun că Mirela este analist financiar de meserie, iar când nu se ocupă de copiii Belea, se ocupă de firmele familiei. Andrei este băiatul nostru cel mare, de care probabil că vă aduceți aminte de la întâlnirile noastre împreună cu familiile, iar pe Ana și pe Mihai i-ați cunoscut la serbarea noastră de Crăciun.

Am terminat liceul CD Loga din Timișoara, am absolvit facultățile de Matematică și științe Economice din cadrul Universității de Vest din Timișoara și, de anul trecut, sunt doctor în finanțe.

Trebuie să vă spun că, în acest moment, sunt director coordonator la Direcția Regională de Statistică Timiș, unde mi-am desfășurat activitatea în ultimii 4 ani. Sunt, de asemenea, acționar la două firme de consultanță, una în zona economică, iar cealaltă în zona mediului. Cu alte cuvinte, nu ezitați să mă contactați dacă aveți probleme în cele două direcții.

După cum bine știți sunt trezorierul clubului, în acest moment, motiv pentru care am reușit să apreciez mai bine, decât alți colegi rotarieni, munca predecesorului trezorier. Acesta este și motivul pentru care mi-am propus să nu mai accept un nou mandat de trezorier, astfel încât, cu cât vom fi fost mai mulți foști trezorieri, peste câțiva ani, cu atât vom fi mai înțelegători unii cu alții în privința muncii pe care o depunem "benevol" în folosul clubului și a societății.

Membrii clubului RIPENSIS

Milorad Avramovic
Marius Balmez
Sorin Belea
Adrian Bodo
Adrian Bucur
Ion Ciufudean
Sorin Cirti
Ovidiu Cojorean
Oana Cornu
Octavian Cretu
Florin Dabuleanu
Adrian Diaconu
Daniel Dumitras
Pavel Dupla
Toni Ehling
Ramona Gidea
Hamid
Ghorbanalizadeh
Maria Grapini
Menuta Iovescu
Cornel Jurca
Cristian Jurji
Mircea Leschian
Danut Lupu
Mirona Marcu
Dan Margeanu
Dumitru Mihu
Adrian Mînea
Horatiu Morut
Sorin Munteanu
Stefan Nica
Alexandru Nicodin
Ramona Olariu
Radu Padurar
Paul Pop
Carmen Popescu
Alin Popoviciu
Daniel Preunca
Milan Radin (RC Zemun)
Nelu Rodina
Virgil Rotaru
Lorena Rusovan
Cornel Samartinean
Simona Staicu
Claudia Timplaru
Stefan Tudor
Dan Tulvan
Iulian Tamas

Laura Petrutescu
(Secretar tehnic)

Agenda saptamanala

ride4water - Jurnal de calatorie

19:00 -Intalnire comuna cu Clubul Rotary din Buzias, avand in vedere plecarea celor doi membrii, Mircea si Oliver. Locul de intalnire - Hotel Continental.

Testul celor 4 cai !

Toate lucrurile pe care le gândesc, spun și fac:

- Sunt adevărul;
- Sunt corecte pentru toți cei implicați;
- Sporesc prietenia și bunăvoința între toți oamenii;
- Sunt benefice față de toți cei implicați.

Cu inspaimantatoare viteza...

Timpul e un tunel oranj. Un rau care trece involburat prin canioane sau molcom pe campiile intinse. Invariabil ajunge la mare. Arde totul si totul trece...

Parca mai ieri a inceput totul. Nu stiu de unde vine nevoia asta de calatorie, de descoperire a noi experiente, oameni, locuri. Nevoia de a schimba perspective. Nevoia, dorinta... E ca setea. Insa tot ceea ce avem este clipa prezenta. Scriu pentru tine prietene, care ai crezut de la inceput ca nu e totul o idee nebuneasca si fara de sens. Scriu si pentru tine, prieten al meu care te-ai uitat sceptic sau cu indoiala. Pentru tine, necunoscutul meu prieten, cu toate ca poate nu ne vom intalni niciodata si nu ne pasa de asta. Pentru familiile noastre care ne insotesc cu gandul si emotiile si fara de care n-am fi nimic. Si nu in ultimul rand, scriu pentru mine. Te previn inasa, "netrebnic al meu cetitiorule", ca acesta nu e un jurnal de calatorie conventional. E treaba ta daca citesti sau nu, daca-ti place sau nu, daca esti sau nu de acord cu ceea ce gandesc, simt si traiesc. Sunt un om liber si de buna credinta, pe drum.

Din avion, deasupra Alpilor,
Mircea.

P.S .Voi semna de acum ce scriu. Oliver va semna posturile lui, daca va vrea.

"Când un lucru se contractă, e sigur că era dilatat. Când devine slab, e sigur că a avut forță. Când se depreciază, înseamnă că era înălțat. Când se despovărează, înseamnă că era covârșit. Toate acestea sunt totodată clare și ascunse. Slabul învinge tarele, moalele biruie asprul. Peștele să nu încerce niciodată să iasă din apă. În regat, armura trebuie tănuțită poporului."

Lao Tze Tao Te King

Multe organizații de voluntari sunt deschise oricui dorește să se alăture. Nu a fost niciodată cazul în Rotary. Rotarienii caută doar membrii care se califică, acele persoane care au caracterul, abilitatea și hotărârea de a aduce o contribuție reală în clubul din care fac parte.

John Kenny, Președinte, Rotary International



Piesa lipsa esti tu !

Istoria cronologică a Rotary International (partea I)

Fondarea unei "camaraderii"

1905

Avocatul Paul P. Harris din Chicago reuneste prima intalnire Rotary in 23 Februarie in camera 711 din "Unity Building". Harris prevede un club profesionist ce aduna impreuna oameni din diverse profesii. Gustavus Loehr, Hiram Shorey, si Silvester Schiele il urmeaza. Reuniunea stabileste bazele pentru primul club din lume ce are scopul de a servi: Clubul Rotary din Chicago.

1907

Clubul Rotary din Chicago realizeaza una dintre primele actiuni de servicii comunitare. Clubul solicita o adunare a organizatiilor civice pentru a stabili un comitet de initiativa pentru imbunatatirea situatiei sanitare prin instalarea unor "statii de confort" sau toalete publice.

"In comun cu colegii mei, am invatat sa pun accent mai degraba pe 'a da' decat pe 'a lua'", avea sa scrie Paul Harris mai tarziu in cartea sa "This Rotarian Age".

1908

Al doilea club Rotary, si anume cel din San Francisco a fost chartat pe 12 noiembrie. Membrii fondatori Homer Wood, Chester H. Woolsey, si Roy R. Rogers au participat la banchetul de chartare. Membrii clubului l-au ales pe Wood ca si presedinte, astfel el devenind cunoscut ca si "parintele" Rotary pe coasta Pacificului.

1910

Asociatia Nationala a Cluburilor Rotary din America si-a tinut prima conventie in Chicago la "Congress Hotel" intre 15-17 august. Au participat peste 60 de membrii. Rotarienii l-au ales pe fondatorul Paul Harris ca presedinte al organizatiei. La momentul respectiv Rotary avea 15 cluburi cu peste 1000 membrii pe tot teritoriul Statelor Unite.

1911

Rotary a lansat "The National Rotarian" (mai tarziu The Rotarian) cu Chesley Perry ca si editor. Primul numar aparea in Ianuarie. Periodicul cu 12 pagini includea eseuri despre scopul Rotary scrise de Paul Harris, anunturi despre chartarea cluburilor noi si alte noutati din viata cluburilor.

Rotary devine "international"

1912

Primul club oficial din afara Statelor Unite a fost chartat. Clubul Rotary din Winnipeg, Manitoba, Canada a fost chartat pe 13 Aprilie, doi ani dupa prima intalnire. Clubul Rotary din Londra este primul club European chartat. Rotary isi schimba numele in Asociatia internationala a Cluburilor Rotary pentru a reflecta noii membrii.

1914

Cluburile Rotary din Marea Britanie si Irlanda formeaza British Association of Rotary Clubs. R.W. Pentland este primul lor presedinte. La conventia internationala, Rotary recunoaste Asociatia Britanica de 1128 ca o extensie legitima.

1916

Clubul Rotary din Havana, Cuba este primul club Rotary dintr-o tara nevorbitoare de limba engleza. Clubul a fost fondat in 29 aprilie cu 22 membrii. Clubul a participat la sistematizarea orasului si in 1917 la stabilirea regulilor de circulatie.

1917

Presedintele Rotary International Arch C. Klumph propune formarea unui fond pentru "scopul de a face bine in lume". Fondul a primit prima contributie de \$26.50 de la Clubul Rotary din Kansas City, Missouri, USA. Acest fond este precursorul Fundatiei Rotary, o fundatie non-profit filantropica ce spijina Rotary International.

1918

Rotarianul din USA Ancil Brown a creat Clubul Rotary Aliat din Franta in Paris. Prima intalnire a clubului a fost pe 23 August la Hotel Continental. Ca si primul presedinte al clubului, Brown a invitat rotarienii care erau in Paris din cauza razboiului sa adere.

Clubul Rotary din Montevideo, Uruguay, a devenit primul club la sud de Ecuator.

1919

Prima intalnire internationala este tinuta in Martie in Chicago. Pe 1 Iunie, Clubul Rotary din Manila, Filipine, a devenit primul club din Asia admis in Rotary. Pe 17 Iulie, Clubul Rotary din Shanghai a devenit primul club al Chinei.

1921

Al 1000-lea Club este chartat in Ianuarie in York, Anglia. Cluburile Rotary din Melbourne, Victoria si Sydney sunt primele cluburi admise in Rotary. Clubul din Johannesburg, Africa de Sud este primul club din Africa.



Rotary este o organizatie formata din oameni de afaceri si persoane cu un statut profesional, reunite din intreaga lume, care ofera servicii umanitare, incurajeaza standarde etice inalte in toate domeniile si ajuta la constituirea bunevoinei si a pacii in lume.

Ce este Rotary?

Rotary este o organizatie de voluntari formata din peste 1,2 milioane de membrii, lideri din lumea afacerilor si reprezentanti de marca a diverselor profesii, reuniți in intreaga lume pentru a desfășura acțiuni umanitare și a contribui la consolidarea păcii și buneii înțelegeri în lume. În jur de 32,000 de cluburi Rotary în peste 200 de țări și zone geografice derulează proiecte care adresează provocările de astăzi incluzând alfabetismul, epidemiile, foametea, sărăcia, lipsa apei potabile și aspecte legate de un mediu curat - promovând în același timp standarde înalte în toate domeniile.

În calitate de cel mai mare furnizor de burse internaționale, Fundația Rotary Internațional ajută anual peste 1.000 de studenți studize în străinătate și să servească drept ambasadori culturali. Rotary are parteneriate cu șapte universități de prestigiu din întreaga lume, oferind oportunitatea de a dobândi un master în soluționarea conflictelor și a păcii.

PolioPlus este programul standard al Rotary. La momentul la care poliomieta va fi eradicată pe întreg globul, membrii Cluburilor Rotary vor fi contribuit cu peste \$850 milioane și un număr impresionant de voluntari și ore de voluntariat în vaccinarea a peste 2 miliarde de copii în 122 de țări. Rotary este inițiatorul Grupului Mondial de Inițiativă de Eradicare a Poliomielitei, alături de Organizația Mondială de Sănătate, UNICEF și Centrul pentru Controlul și Prevenirea Îmbolnăvirilor din SUA.

Fondat în 1905 în Chicago ca prima organizație de voluntari din lume, Rotary s-a răspândit foarte repede în întreaga lume. În zilele noastre, membrii cluburilor se întâlnesc săptămânal pentru a planifica proiecte, pentru a discuta probleme internaționale și comunitare și pentru a se bucura de tovarășie.

Cluburile Rotary sunt apolite și deschise tuturor raselor, culturilor și credințelor.

www.rotary.org